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Communiqué de presse
La proposition d'interdire les salles de prière révèle une fois de plus le mensonge de la liberté et de l'inclusion
Apparemment, il n'y a pas de limites à la persécution des musulmans qui souhaitent pratiquer leurs valeurs et leur identité par les hommes politiques danois.

Plusieurs partis du Parlement danois estiment qu'une interdiction légale des salles de prière dans les institutions publiques devrait être introduite. Il s'agit notamment du parti au pouvoir, Venstre, ainsi que du parti populaire danois (DF) et des démocrates danois, tandis que les sociaux-démocrates se contentent de suggérer que la proposition devrait être « affinée ».
Ces partis ont clairement indiqué qu'une telle interdiction viserait spécifiquement les musulmans. Le ministre de l'immigration et de l'intégration, Kaare Dybvad Bek, a déclaré à propos des salles de prière qu'« elles créent un espace pour une culture dépassée qui n'a pas grand-chose à voir avec la façon dont le Danemark fonctionne aujourd'hui ou avec la vie que mènent les jeunes, y compris ceux issus de minorités ». (Ritzau)

Cependant, le ministre de l'intégration n'a pas abandonné cette vieille mentalité de maître colonial, qui alimente une persécution brutale des personnes sur la base de leurs croyances - une pratique habituelle en Europe depuis des siècles et à laquelle les gouvernements danois successifs aiment manifestement revenir.
Les prétextes invoqués pour interdire les salles de prière sont si peu sérieux qu'ils ne méritent guère de réponse. L'objectif déclaré est la discrimination à l'encontre des musulmans au nom de la discrimination elle-même, simplement parce que l'on n'aime pas leur culture.

L'argument selon lequel les salles de prière devraient être interdites parce que les étudiants « pourraient se sentir obligés » de prier est absurde, car cette logique impliquerait d'interdire tout ce à quoi quelqu'un, en théorie, pourrait se sentir obligé. En outre, cet argument repose sur une revendication non documentée de « contrôle social ». La réalité montre exactement le contraire : Les étudiants musulmans sont tellement déterminés et dévoués à la prière qu'ils continuent à prier dans des établissements qui, en pratique, l'ont déjà interdite. Ils le font en dépit des pressions et de la coercition, et non à cause d'elles.
Dans le même temps, les établissements d'enseignement encouragent les fêtes avec de l'alcool et d'autres excès, où les étudiants ont ouvertement parlé de la consommation d'alcool due à la pression des pairs. L'argument de la pression ou du « contrôle social » n'en est que plus ridicule. Au lieu d'interdire la possibilité de se connecter à son Créateur et de cultiver de vraies valeurs spirituelles, c'est l'alcool et la culture des fêtes vulgaires qui devraient être interdits.

Dans la pratique, il existe déjà une interdiction de facto de la prière dans plusieurs établissements d'enseignement au Danemark, bien que cela soit en contradiction avec le principe supposé de la liberté religieuse. Les lycées comptant un nombre important d'étudiants musulmans ont interdit la prière, et plusieurs universités accueillant de nombreux étudiants musulmans ont également exclu les salles de prière.
C'est l'échec ultime de la démocratie et de la laïcité - toutes deux censées garantir l'inclusion, la tolérance et la diversité - que quelque chose d'aussi privé que la prière et le besoin des étudiants musulmans de s'adonner à cette belle forme de culte ne puissent pas être pris en compte.

Cependant, les musulmans ne cesseront absolument pas de prier dans leurs établissements d'enseignement en raison de la tyrannie de la pensée imposée par Christiansborg. Il est tout simplement impossible d'imposer la laïcité à la mentalité et au comportement des musulmans par le biais d'interdictions.
Changer les valeurs des gens nécessite des arguments convaincants - et plus les politiciens introduisent des interdictions draconiennes, plus ils fournissent eux-mêmes des arguments en faveur de l'inadéquation fondamentale et des contradictions du libéralisme.

Hizb ut Tahrir / Danemark condamne fermement les politiques d'interdiction totalitaires des partis parlementaires. Dans le même temps, nous exhortons tous les musulmans à défendre fièrement leurs valeurs islamiques et à ne jamais transiger sur la prière, qui est l'un des piliers immuables de l'Islam.
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