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Basın Açıklaması

Vergici Kapitalist Devletin Gerçek Yüzü El Verrak Adasında Tecelli Ediyor,
Hadi Onu Devirin Ey Kenane Halkı!
El Verrak ve diğer adalar, hatta tüm gecekondu bölgeleri, dahası şehir şehir, köy köy tüm Mısır, sıradan Mısırlıları umursamayan faydacı rejimin gerçek ve korkunç yüzünü lanse ediyor. Rejimin, vatandaşların işlerini gütme kavramına ilişkin net bir tasavvuru yok. 

Ada üzerinde yapılan çatışma ve halkına yapılan ihlaller gerçeğini bir kenara bırakırsak, insanları evlerinden, topraklarından ve işlerinden etmek hiçbir şekilde yönetici veya devletin hakkı değildir. Devletin yokluğunda bunlar, işlerini gütmek için insanların sahip oldukları tek varlıktır.   

Ey Kenane halkı! Yöneticilerinizce sunulan asgari düzeydeki hizmetin tek amacı, sizi uyuşturmak, dilenmek ve size şantaj yapmaktır. Böylece bu yolla cebinizde kalan son kuruşları da soyuyorlar. Bunlarsız gördüğünüz gibi ancak hayat ve geçiminizi idame ettirebilirsiniz. Dahası bu yöneticiler, size dayatıldı, yasal yolla ülke iktidarına gelmediler. İslam’a göre yönetmiyorlar, dolayısıyla onlara itaat etmek doğru olmaz. Aksine onların kökünü kazımak ve yerlerine Nübüvvet metodu üzere Hilafeti kurmak farzdır. Hilafet, sizi en ideal şekilde güdecektir. 

Din, ırk, renk ve meşrep ayrımı yapmadan her bir vatandaş için yeterli şekilde yiyecek, giyecek ve mesken temin etmek, devletin vatandaşa karşı en temel görevidir. Ki bu sistemde bunu biz göremedik ve göremeyiz de. Toplum için olası en üst düzeyde güvenlik, eğitim ve sağlık bakımını temin etmek yine devletin görevidir. Devlet, zengin-yoksul, Müslüman-Gayrimüslim arasında ayrım yapmaksızın eşit şekilde herkes için bu temel ihtiyaçları temin etmek zorundadır. Evet, birey ve toplum düzeyinde devletin vatandaşa karşı görevi budur. Kimse Mısır’ın yoksul olduğunu söylemesin. Zira Mısır, bolca servet, zenginlik ve kaynaklara sahiptir. İdeolojik devlet olduğu takdirde yani Nübüvvet metodu üzere Hilafet Devleti kurulsa sadece ülke sınırlarıyla bile büyük bir devlet haline dönüşebilir. 

Mısır ve şuan tüm dünyaya hükmeden kapitalizm, hizmet kavramından yoksundur. Faydacılık ve vergi kavramı, kapitalizmin temel rükünlarından biridir. Dünya, kapitalizmden çok çekti ve hâlâ da çekmektedir. Yeryüzünde Nübüvvet metodu üzere Hilafet Devleti kurulana dek dünya kapitalizmin ateşi ile dağlanmaya ve yanmaya devam edecektir. Bu yüzden sizi Hilafete davet eden Hizb-ut Tahrir, uygulamaya hazır Hilafet projesini hizmetinize sunmaktadır. Hizbin tek eksiği, biat edecek, nusret verecek, silahını doğru tarafa yönlendirecek, bu yöneticilerin kökünü kazıyacak ve Hilafeti kuracak samimi Kenane subaylarıdır. Hilafet kurulduğunda Mısır ve tüm İslam ümmeti, hatta bütün dünya, dahası kuşlar, taşlar ve ağaçlar bile Hilafet nimetinden istifade edecektir. Allahım o günü bize yakın eyle. Bizi o günün tanık ve askerlerinden kıl. 

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُواْ اسْتَجِيبُواْ لِلّهِ وَلِلرَّسُولِ إِذَا دَعَاكُم لِمَا يُحْيِيكُمْ  “Ey iman edenler! Size hayat verecek şeylere sizi çağırdığı zaman, Allah ve Rasûlü’ne icabet edin.” [Enfal 24]
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